
最新元旦活动计划表(通用5篇)
制定计划前，要分析研究工作现状，充分了解下一步工作是
在什么基础上进行的，是依据什么来制定这个计划的。什么
样的计划才是有效的呢？以下我给大家整理了一些优质的计
划书范文，希望对大家能够有所帮助。

元旦活动计划表篇一

主题目标：

1.明白元旦的由来及意义，了解元旦的各种庆祝方式。

2.经过动手装扮元旦环境，体会元旦的节日氛围。

3.学会用自我的方式来庆祝元旦，表达自我的愉悦心境。

主题设计结构：

1.认识元旦了解中国的传统节日

2.迎接元旦，新年新气象。牧童园服

3.迎接新年，精美卡片。

4.庆祝元旦，以班级为单位个子开展庆祝会。

活动目标：

1.明白每年的1月1日就是元旦，是新一年开始的第一天。

2.明白过了新年，又长大了一岁。

3.了解和认识庆祝元旦的各种方式。



活动准备：

日历卡、幼儿相片、庆祝元旦的各种卡片或背景图。

活动重难点：

理解元旦的意义，了解庆祝元旦的方式。

活动过程：

一、引导幼儿运用已有经验，交流自我明白的传统节日，激
发学习兴趣

1.教师引导幼儿说出自我明白的传统节日。如：小朋友们，
你们明白一年中，有哪些节日吗(出示各种节日的日历卡片，
引导幼儿说出节日名称：国庆节、春节、元宵节、五一劳动
节、妇女节、元旦)今日呀，我们主要来学习元旦。

2.教师提问：有谁明白元旦是几月几日?代表什么?(新一年的
到来，是一年开始的第一天)

3.教师提问：小朋友们，你们明白元旦是怎样来的吗?提示：
元旦是在1月1日，元是开始、第一的意思;旦是早晨、一天的
意思。元旦就是一年的开始、一年的第一天。以农历正月为
元，初一为旦。

二、向幼儿介绍迎接新年的各种方式，引导幼儿说出自我庆
祝元旦

1.引导幼儿交流以往是怎样过新年的?(放烟花、吃饺子等)

2.了解全国各地人们是过新年的不一样方式，出示各种卡片
或背景图(如果条件允许，能够制作成课件)，引导幼儿认识
人们为了迎接元旦所做的各种准备工作。提示：唱歌跳舞、
剪窗花、蒸各式馍馍、包饺子、放烟花、送元旦卡片等。



3.引导幼儿交流以往过新年的方法，然后，引导幼儿说出今
年想怎样迎接元旦的到来?提示：教师向幼儿表达自我迎接元
旦的想法，再让幼儿表达自我的想法如，元旦很快就到了，
我最想剪一些窗花贴在小朋友们家的窗户上，送一张我自我
制作的贺卡给我的爸爸妈妈。

4.播放庆祝元旦的录音或录象带，提出问题，让幼儿发现我
们庆祝元旦要跟别人说祝福语，然后引导幼儿讨论，庆祝元
旦要说哪些祝福语，体验团体庆祝元旦的喜悦。

三、引导幼儿谈谈新一年的想法和愿望

1.教师出示幼儿的相片，讨论相片中的人物在做什么，让幼
儿感觉到自我比以前长大了，比以前更能干了，明白过了这
个新年，又长大了一岁。

2.引导幼儿说说自我在新的一年想做哪些事

四、延伸活动：

引导幼儿收集全国上下庆祝元旦或有关元旦的资料，制作成
元旦专题，让幼儿更深入的了解和认识元旦。

元旦活动计划表篇二

活动目标：

1.明白每年的1月1日就是元旦，是新一年开始的第一天。

2.明白过了新年，又长大了一岁。

3.了解和认识庆祝元旦的各种方式。

活动准备：



日历卡、幼儿相片、庆祝元旦的各种卡片或背景图。

活动重难点：

理解元旦的意义，了解庆祝元旦的方式。

活动过程：

一、引导幼儿运用已有经验，交流自我明白的传统节日，激
发学习兴趣

1、教师引导幼儿说出自我明白的传统节日。如：小朋友们，
你们明白一年中，有哪些节日吗(出示各种节日的日历卡片，
引导幼儿说出节日名称：国庆节、春节、元宵节、五一劳动
节、妇女节、元旦)今日呀，我们主要来学习元旦。

2、教师提问：有谁明白元旦是几月几日？代表什么？(新一
年的到来，是一年开始的第一天)

3、教师提问：小朋友们，你们明白元旦是怎样来的吗？提示：
元旦是在1月1日，元是开始、第一的意思;旦是早晨、一天的
意思。元旦就是一年的开始、一年的第一天。以农历正月为
元，初一为旦。

二、向幼儿介绍迎接新年的各种方式，引导幼儿说出自我庆
祝元旦

1、引导幼儿交流以往是怎样过新年的？(放烟花、吃饺子等)

2、了解全国各地人们过新年的不一样方式，出示各种卡片或
背景图(如果条件允许，能够制作成课件)，引导幼儿认识人
们为了迎接元旦所做的各种准备工作。提示：唱歌跳舞、剪
窗花、蒸各式馍馍、包饺子、放烟花、送元旦卡片等。

3、引导幼儿交流以往过新年的方法，然后，引导幼儿说出今



年想怎样迎接元旦的到来？提示：教师向幼儿表达自我迎接
元旦的想法，再让幼儿表达自我的想法如，元旦很快就到了，
我最想剪一些窗花贴在小朋友们家的窗户上，送一张我自我
制作的贺卡给我的爸爸妈妈。

4、播放庆祝元旦的音乐或视频，提出问题，让幼儿发现我们
庆祝元旦要跟别人说祝福语，然后引导幼儿讨论，庆祝元旦
要说哪些祝福语，体验团体庆祝元旦的喜悦。

三、引导幼儿谈谈新一年的想法和愿望

1、教师出示幼儿的相片，讨论相片中的人物在做什么，让幼
儿感觉到自我比以前长大了，比以前更能干了，明白过了这
个新年，又长大了一岁。

2、引导幼儿说说自我在新的一年想做哪些事

延伸活动：

引导幼儿收集全国上下庆祝元旦或有关元旦的资料，制作成
元旦专题，让幼儿更深入的了解和认识元旦。

元旦活动计划表篇三

一、活动目的：

为答谢新老客户一直以来对我酒店的大力支持，利用元旦新
年的有利商机来回馈我们的新老客户，以刺激其继续消费，
以达到我酒店营业额的稳定性增长，最终达到更好的赢利目
的。

二、活动时间：20__年1月1日

三、活动地点：中、西餐厅及客房



四、主题口号：相约20__，相聚x

五、活动内容：

(一)西餐：

1、凡元旦当天在西餐消费的客户均可获赠酒店纪念卡一
张(自行制作)。

2、元旦当日一次性消费满300元的客户，均可获赠西餐单人
早餐券一张。

3、元旦当日一次性消费满600元的客户，可获赠优惠房券(凭
此优惠券可获门市价6折优惠)一张。

(二)中餐：

1、凡元旦当天在中餐消费的客户均可获赠酒店纪念卡一张。

2、元旦当天在中餐大厅消费的客户，一次性消费满500元可
获赠西餐早餐券一张。

3、包房一次性消费满1000元，获赠面值100元现金券(此现金
券可在本酒店任营业区消费)一张。

4、元旦当日一次性消费满x元，即赠送贵宾卡一张。

5、元旦当日在中餐一次性消费满3000元，赠送标准客房一间
一晚。

6、元旦当日在中餐一次性消费满x元，可获赠x。

(三)客房：



1.凡元旦当天在客房入住的客户均可获赠酒店纪念卡一张。

2、元旦当晚个人入住客房，一律按门市价8折优惠，并赠送
果篮一个及早餐券一张。

3、元旦当晚一次性开房满8间者，送x。

六、活动广告宣传方式：

1、广告宣传：

(1)pop广告牌三块：大堂一块，中餐入口一块，西餐入口一
块。布标一条，放置酒店大门。内容为：相约20__，相聚__!

(2)设计制作彩色宣传单1000张(具体内容样板另附)。

(3)设计制作西餐早餐券(西餐自带有早餐券)。

(4)设计制作赠房券。

(5)设计制作现金券。

2、口碑宣传：销售部及营业部，以销售部为主，各营业部为
辅。

3、短信宣传：销售部及营业部各部门经理利用手机短信形式
向客户发送此次活动信息，以达到宣传，吸引客户消费的作
用。

七、场地布置：

1、酒店外围：

(1)大门正对面绿色植物区，制作x。



(2)酒店大门及西餐侧门吊大红灯笼，以衬托节日气氛。

(3)酒店大门正对面，制作元旦快乐装饰。

2、大堂：

(1)酒店大堂摆放三个x展架。

(2)在原圣诞屋的基础上，饰x及有关饰品。

八、责任分工及完成时间：

1、总指挥：x总

2、总执行及总协调：x副总

3、布场：市场营销部，各部门配合

4、策划宣传：市场营销部负责各类广告宣传、票券的设计及
制作

5、采购：财务部负责关于本次活动的物品采购，美工跟进。

元旦活动计划表篇四

活动目标：

1.经过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围。

2.锻炼幼儿的动手操作本事，丰富幼儿的想象力和创造力。

活动准备：

1.剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、卡片。



2.背景音乐《新年好》。

活动重难点：装扮环境的操作方法

一、出示装扮新年环境的各种卡片或课件，激发幼儿参与活
动的兴趣

1、教师出示各种醒目、温馨、欢乐的节日环境卡片，激发幼
儿装扮新年气氛的兴趣。

2、教师引导幼儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的想想
还有什么材料能够用来布置新年环境。

二、引导幼儿动手操作，布置新年环境

提示：教师要引导幼儿大胆说出自我的想法，并将彩带用到
适合的位置。如可用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂
到教室的天花板上，这样教室上空就会飘起漂亮的彩色气球，
还垂掉下来好看的彩带。

3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用
窗花装扮窗户，才更显新年气氛。

4、教师出示已剪好的窗花，引导幼儿学剪窗花，引导幼儿细
心打开剪好的窗花，贴到窗户上装饰新年环境。

三、欣赏新年环境，体验成功的喜悦

1、教师带领幼儿欣赏刚装扮好的新年环境，让幼儿逐一介绍
自我装扮的环境，留下操作的足迹。

2、欣赏环境完毕后，教师和幼儿一齐收拾教室，活动结束。

活动延伸：



1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的方法，装扮家里的新
年环境。

2、如果条件允许的话，能够利用课余时间，给孩子照相，留
下孩子成长的足迹。

元旦活动计划表篇五

20xx年12月x日-x月x日

美橙卖场

值元旦来临之际，以强势的宣传攻势，展示20xx美橙瓷固橱
柜，吸引客户。促进终端销售，提升业绩及品牌影响力。

辞旧迎新祝福接“利”

【龙年祝福见面礼】进店客户即可免费获赠“幸福家居礼
品”一份；

【龙年祝福大礼包】

套餐：无木化晶钢门仅需8998元

1米吊柜+3米瓷固地柜+3米石英石台面+烟机+灶具


